
令和元年度第３回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 令和元年１０月４日（金） 

 

２ 開催場所  CTY 本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数     １０名 

② 出席委員数       ７名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

            矢田敏浩 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

        四日市市文化会館 グループリーダー） 

三輪栄子 （元四日市市消防団 サルビア分団分団長） 

原真由美 （民生委員） 

服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

藤井博光 （ライブハウス フルハウス 元店主） 

大塚徳人 （四日市大学 環境情報学部 学生） 

④ 欠席委員    出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

                堀内あかね（菰野町観光協会） 

                笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

⑤ 放送事業者側出席者氏名   諸岡 太（CTY-FM 局長） 

山本浩之（CTY-FM チーフディレクター） 

               

４ 議題 

審議番組     番組名   とんてき食べたいな 

              ※スポンサー番組（コーミソース） 

       放送日時  毎週金曜日 

            １７：１０頃～ 

              ※約１０分間の収録番組 

              ※第１週・・・本放送 以降の週は再放送 

              ※夕方の情報番組 Evening Wave内にて放送 

  

５ 審議概要  

  CTY-FM番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、CTY-FM局長 諸 

岡太より７６．８メガヘルツ放送開始２０周年を無事に迎えることが出来た旨 

と、それに因んだ２０周年記念特番を９月７日に放送した旨をご報告。また、 

１０月にＪＣＢＡ東海の総会を CTY-FM がホスト局として開催したこともあわ

せてご報告しました。連絡事項としては今秋からの新番組と新番組表の発行に 

ついてお知らせしました。その後、審議番組の視聴・合評が行われました。 



 

７ 審議内容 

   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：四日市市民にとって“とんてき”は昔から馴染みの深いソウルフー 

ド。 時々どうしても食べたくなって仕方がないと言う人も多いはず。 

そんな四日市が誇る“とんてき”をもって地域活性化、街おこしをす 

るという理念の一般社団法人 四日市とんてき協会とリンクしてお送り 

する番組。地元に住んでいる人たちも知らないお店を紹介することで 

四日市の素晴らしさ、ソウルフードとしての“とんてきの良さ”を地 

元にも再認識してもらおうと言うのが、この番組の基本コンセプトで 

す。 

  

番組聴取：  番組名   とんてき食べたいな 

              ※スポンサー番組（コーミソース） 

       放送日時  毎週金曜日 

            １７：１０頃～ 

              ※約１０分間の収録番組 

              ※第１週・・・本放送 以降の週は再放送 

              ※夕方の情報番組 Evening Wave 内にて放送 

 

委員長：みなさんのご意見をお願いします。 

  委員： とんてき協会に加盟している店舗以外も紹介しているのですか。 

  委員： 現在とんてき協会に加盟している店舗は何店舗くらいあるのですか。 

委員： スポンサーのコーミソースさんから協賛を頂いて、リスナープレゼン 

      トにすることは出来ないのでしょうか。 

  委員： 番組を聴いているとスポンサーさんの名前はほとんど出てきません 

      が、スポンサー的にこの内容で満足されているのですか。 

委員： とんてきの紹介は確かにしているのですが、その他のメニューの紹介 

    もかなりのボリュームがあるので、何の番組かちょっとわからない気 

    がします。 

  委員： “とんてき”食べたいなという番組趣旨からは少し逸脱している感が 

      否めないです。 

委員： もっと店舗情報を入れた方がリスナーに親切だと思います。 

  委員： 番組の最後に店舗情報とその店舗で提供しているとんてきの情報をも 

      う一度アナウンスしてもらえると良いと思います。 

  委員： オンエアしている時間帯は夕方なので、ターゲットとするリスナーへ 

      の訴求力としてはバッチリのタイミングだと思います。 

  委員： オンエアの時間が夕方と言うのは、通勤の人たちにむけてということ 

      なのですね。 



  委員： オンエア時間帯がバッチリだからこそ、仕事帰りに店舗に立ち寄って 

      もらうという意味も込めて、もう少し店舗情報がほしいです。 

  委員： 番組ＭＣさんと店舗スタッフの掛け合いがとてもテンポが良くて気持 

      ち良いですね。 

委員： この番組には台本のようなものはあるのですか。 

  委員： 番組を聴いていると実際にお店に行ってみたくなりました。またとん 

てきを食べたくもなりました。 

  委員： 一般社団法人 四日市とんてき協会とのコラボ感があまり感じられま 

      せんでした。もっと番組内でアピールしてもよいのでは。 

委員： 店舗紹介も良いのですが、B－１グランプリや街のイベントなどの告 

    知を詳細にする放送回もあって良いと思います。 

  委員： 一般のリスナーが登場してとんてきの思い出を語るという企画もおも 

しろいのではないでしょうか。 

  委員： とんてきサポーターやファンクラブのようなものはないのですか。 

  委員： 番組や局としてファンクラブの募集などはしないのでしょうか。 

  委員： 番組をよく聴くとお店のノイズなどが入っていますが、これはライブ 

      感なんですよね。 

  委員： お店の雰囲気がよく伝わる番組だと思います。欲を言えば食レポみた 

      いなコーナーがあればもっと良いと思います。 

 

 委員長：  

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

次回開催日 令和元年１１月２９日（金）15：00～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

     CTY-FMホームページにて公示 


